
 

ECOLE PRIMAIRE 
19500 TURENNE 

 

Compte rendu du conseil d'école n°2 

Année scolaire 2022-2023 

Le 28 mars 2023, début de la séance à 18h. 

 
Présents Excusés 

Pour l'école de Turenne 

 
 
 

Pour la mairie 

 
 

 
Pour les parents d'élèves. 

Mme Tourenc 

Mme Sauvezie 

Mme Beyne 

 
Mme Batut 

M Tronche 

M Daniel 

 
Mme Gaillard 

Mme Peseux 

Mme Liraud 

Mme Di Gioia 

M Pauly 

 
 
 

M Gary 

 
 

Mme Cessac 

 

1 - Bilan intermédiaire 

 

Cycle 3 Dans le cadre du label " Génération 2024": 

Rencontre " course longue" en novembre avec les écoles de Meyssac, Curemonte et Sérilhac ;puis 

une rencontre "handball" le 20 mars. 

8 novembre : intervention dans le cadre du développement durable sur le circuit de l'eau. Puis les 21 et 

22 février sur les énergies renouvelables. 

Du 3 au 7 Avril : semaine olympique et paralympique autour du thème de "l’inclusion». Débats/ sport 

en condition (yeux bandés...) 

27-31 mars: Semaine "des langues vivantes"(défis sportifs en anglais..) 

Séquence "pétanque" après les vacances de Printemps 

7-9 juin: séjour "classe olympique" à Bugeat. 

19-23 juin: semaine du Causse.CM: 4 activités nautiques / tous les CE2: 4 séances VTT. 

Les CM2 vont passer le palier 3 du " savoir rouler" avec l'aide de l'association Causse Vézère. +  

interventions d’animateurs Sirtom pour les sensibiliser à réduire les déchets/ fabrication de papier 

recyclé. 

Sortie à la bibliothèque 1 fois par mois. 

 
Projet Erasmus: Du 22 mai au 2 juin, il y aura une intervention et observation d' un professeur de 

République Tchèque. Il va aborder la programmation et la robotique et la créativité autour du langage. 

Les interventions seront en anglais. 

 
 

Cycle 2 Mi-janvier, les CP ont fait les évaluations nationales en français et mathématiques. 

Cycle vélo: 8-15 novembre. Un intervenant de l' Ussep est venu deux fois, avec du matériel, proposer 

des parcours. Dans le cadre du programme " savoir rouler», les enfants ont passé le palier 2 .Merci 

aux parents qui ont fournis aux enfants leur propre vélo. 

23 janvier-3 février: "Classe bleue"-déplacement quotidien à la piscine municipale de Brive afin de 

travailler l'aisance aquatique et obtenir le pass'aquatique pour les CE. Co-Bus avec l'école de Nespouls. 

Merci à la mairie de Turenne qui a pris en charge les frais de déplacements ainsi que le financement 

d’un maître-nageur. Merci aux parents qui ont accompagné. 

27-31 mars : semaine "des langues vivantes" (vidéos, défis..) 



5-6 juin: semaine olympique:"Mon 1er séjour" à Bugeat. Sports de plein air (tir à l'arc, 

course d'orientation, cerfs-volants. 

12 juin : rencontre athlétique à Meyssac. 

23 juin: Ecoute d'un conte musical à la salle des Capucins part le conservatoire de 

Brive. Les CE2 iront tous à la semaine du Causse. 

 

Cycle 1 Suite à la sortie au Bistrot de Turenne et aux activités autour du goût, le 17 Novembre les enfants ont 

fait des activités sur les 4 saveurs avec 3 ateliers. Le 8 décembre, ils ont réalisé des recettes de 

gâteaux et de compote. 

En décembre, sortie au Rex de Brive .Courts métrages sur les sablés de Noel. Février: 

rencontre jeux d'oppositions. 

3 mars: rencontre gym au dojo de Meyssac (équilibres-sauts-roulades..) 

Mars: Intervention de Frédérique Tronche et Réalisation d'œuf de Pâques, de poule, lapins, pour 

chaque  enfant. Plus un coq de 2kg a été partagé avec les cycles 2 et 3. 

Tous les lundis  depuis le 27 mars : Gym à Meyssac. 

3-7 avril: semaine olympique: réalisation de médailles en argile. 

5 mai: sortie à la Ferme Pédagogique de Brossard à Lanteuil. Réalisation de petits pains. Cette sortie est 

financée par l' APE et le transport par la mairie. 

5 juin: activités athlétiques ( relais, obstacles, orientation, course en sac..) 
 
 
 

2 - Effectif actuel pour la rentrée 2023/2024 : 
 

 
PS: 7 

MS: 1 

GS: 5 

 
CP: 11 

CE1: 9 

CE2: 7 

 
CM1: 9 

CM2: 10 

Total: 60 élèves. 

 
 

 

3- Ordre technique: Samedi 1er juillet: Fête de l'école à l'étang de Turenne fin d'après-midi/soirée. 

Il manque encore un adaptateur secteur. 

Les travaux sont terminés 

 

 

4- Questions diverses: Pas de hausse de prix pour la cantine, la mairie compense les écarts de prix. 

Les menus affichés doivent être prévus pour 5 semaines, il ne peuvent pas toujours être 

respectés en raison de problème de livraison. 

 
 

Merci à l'équipe scolaire, la mairie, l'APE, les parents accompagnateurs pour leurs disponibilités et /ou l'aide financière 

qui permettent à nos enfants de vivre les sorties et rencontres. 

 
 

Fin de séance : 20h. 
 
 
 
Secrétaire de séance, Mme Peseux    présidente de séance, Mme Tourenc 


